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10] 323, 0.1°] 9= 0.9, 0.001°] 5= 0.005°]| 22
3+ 0.9 + 0.005 = 3.905 Yt}




8.0 20.004, 0.050, 0.62, 2.380

447 okl 2 Ao 02 AR 4 gt
8.0, 0.050, 2.380
whetbA AR 4 9k 0.2 3 AUk,




284 O 2.184
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&40 7| AdS R0 S48 31, ATt 2o
AR 2, A 2], AR 2He] £9] 02 F7]& H|1
2 AR 2o A 8 > 10|22 2.84 7} ¢ FUYT}.
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O o5 oA 7 2 +8 =0 24 L.

9.73 5.072 5.37 4.89 4.905
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\VARR 4
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5.73

~&B

A0 37| A4 B0l S5 21, AT oW A
A 2], 24 k2], A 2] 0] e o2 37|18 v W
37] =02 A2 YE5HH, 4.89, 4.905, 5.072, 5.37, 5.73
olng 71 & 4= 57344
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(1) 0.7-0.2 (2) 1-0.3

@ (1)09(2)03 @ (1)09(2)07 @ (1)05(2)0.3
@m o507 ® (1)05(2) 0.9

(1) 0.7-02=05
(2)1-03=10-03=07




0.91

0.62

‘ 0.91 - 0.29 = 0.62
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11. 4.75+ 3.9 2 AASIA 2.

> E

> &g 865

475+ 3.9 = 8.65




O (@)
® (1)04 (2)1.3 @ (1)04 (2)0.13
® (1)0.04 (2) 13 @) 004 (2)013

® (1) 0.004 (2)0.13

4 1
(1) 100 = 100 (=
mebA — = 0.04 JYth
13 5 1
(2) 1—00 100

Ui ﬁ 20.134Y et

= 0.01) ©] 4 Q1 =AYt
4
100

(=0.01) ©] 13 &1 =Yt




13. o E7E 2T [ gt gue £E2 AR £ AL of
AU
6.34 =6+ 0.3+ 0.04
4.28 = |+ |+ |
@ 4,0.1,0.02 ®@ 4,0.1,0.08 @ 4,0.2,0.02
@4, 0.2,0.08 ® 04,0.2,0.08

428 =4+0.2+0.08
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15. [ ]orol g 42 A2 Aue AL ALY

10.99] 1081l 10.9 ] 1—(1)0-3—D‘?J‘43’r-

@® 109,1.09 @109,0.109 ® 1.09,0.109

@ 10.9,0.109 ® 1.09,1.09

,@




16. T} =ofA 2.09 & 277 &L 24 ok AJY7R?

® 29 @ 0.209 @2.090 @ 2.009 ® 0.29

57 ofel  Ape) 24 02 A & U
@ 2.090 = 2.09




17. o= 0, O 5012 <92 52 #edi=

1.319-@-1.339 - © - 1.359

@® 1.320, 1.340 @ 1.329, 1.339 @1.329, 1.349

@ 1.327, 1.349 ® 1.329, 1.359

0.01 9] zF&9] =271 14 AU,
@ = 1.319 + 0.01 = 1.329
© =1.339+ 0.01 = 1.349




18. [ Jcoto gure = Mg ox o,

1.549 - 1.559 [ |- 1.579

iy

.I

vV V
04
o

1.569

1.559 — 1.549 = 0.01
w2hA] 0.01 A AR Qlrt.
[ Jell®= 1559 + 0.01 = 1.5697} S0} 7¢ct.




) 28 cm = Dm
(2 )6m75 cm = Dm
@® (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75

® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




20. th&< ErEA At L.

(1) 0.2-0.1

(2) 0.8 0.6

@) 01 (2) 0.2
® (1) 0.3 (2) 0.15
® (1)0.3(2) 1.5

@ (1) 0.1 (2) 1.5
@ (1)0.3(2) 0.3

(1) 0.2-0.1=0.1
(2) 0.8-0.6 = 0.2




21.

dgoly] FHollA stu 72 = 0.2km, StulolA EAT7IAE 0.5km

Qutk sgely] WAl St A EABAA Y A % ki
Q17 P340,

> E: km

> H=: 0.7km

oA 7tz o] A
(oA uztA] ] A+ (st oA ZAB7HA| o] A=)
=0.240.5 = 0.7(km)
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0.01 ©] 84
0.28 =0.019 28

[ @ |e= 0,010 [® ]

0.84 0.01 0] 84
0.28 0.01 o] 28

[0.56] 4= 0.01 °] [56 |

T eAYE HEoA L,




O 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83
@2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85

B

2.7¢} 2.8A10] & 10 o & UYRglong 22 =7 3 79
A7]=0.01 YUYt

ohebd A [ e 27004 Ze BF 63HS A 9419
oB g 2740.06 =2.76 YUtk

EHA[ 2804 Ze EFS 43 A 9H o Yo
2.8 4 0.04 = 2.84 Yt}
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(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




26.

ZFAE-L 5ol 8904.35 kg O] A& AAtstar g H

o =12
vlo S O = © —roﬂ
7980.46 kg &) H-& ittt A H 2 ofF o FF A H R 2
kg 9] H-& o Ag4tot=A] FSHA L.

8904.35 — 7980.46 = 923.89( kg)
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27. [ Jorelawe 4

Ll

vr=7

rx
lo
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(1) 5.789 4 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

@ (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
@ (1) 8.77 (2) 8.884 @) (1) 8.77 (2) 8.804
® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




28.

[ Joroll dgre 5 Atz A2 Ag T2A Q.

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ ]-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677, 1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




29.

16.78-8.093 - 278 = |-2.78 = |

@® 8.694, 5.917 @8.687, 5.907 ® 8.697, 5.927

@ 8.687, 5.909 ® 8.685, 5.917

16.78 — 8.093 — 2.78 = 8.687 — 2.78 = 5.907




30.

o 23S B, Al AR S5 A9 e Aok 2
27| 43t BRA|7} 43.042 kg QU T THYol= 2 Ht
2.08 kg ol A7 Ur 11, &2% thgo] Kt 2.8 kgo] Wol L7k
TRl iyt

> = kg

[> Hg. 127.766 kg
27] : 43.042(kg)

1:]-7(4

43.042

43.042 - 2.08 = 40.962( kg)

22 1 40.962 + 2.8 = 43.762(kg)

+ 40.962 + 43.762 = 127.766( kg)
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32.

O S22F 7FES o8t 10 e 442 5= F 71 & 255 LEh
A2,
L1B][]Ls]

> E.

> ®MEh 9.321

2 SR wdstE 93210tk 10 H ok 2 g0l nE 244
G BBo| 8 48] Sro| 1, 74 & a4t S AR A1
2 2217 9W HlB & 9321 0] Hr},




33. " £ 2.85 & g AHEY 5.02 7} HA5UTE ol 1.847 9
AHE F5HA L.

> E.

> =l 0.323

(o1® 42)4-2.85 = 5.02,
(O1® 4)=5.02 - 2.85 = 2.17
2.17 —1.847 = 0.323




34. o7 27} 71 Eof

kg7 A2

> kg

> &E: 035kg

= =°1 A= B FAE 2.19kg YTt
F20] vhS npA 1 1t F0] BA7} 1.27kgol2tH, H o] RAE=

ol

=

L=
1—
™
=

FAHE] BA] 2,19 - 1.27 = 0.92( kg)
29 BA 1 0.92 4 0.92 = 1.84(kg)
2,19 - 1.84 = 0.35(kg)




35.

ZF27F0.85m , AI27} 0.73m Q1 DA Q] 712 9] Zdo]& 0.32m
Zo|al, A|29] Zol& dut R Y = o] Az o] H 5T
Mzo] ZAol& H m A=A 1olA L.

» E: m

> ®ehl 02m

FolE 7F2 9] Zo] & 0.85 - 0.32 = 0.53(m)
BAF o] HEH Al29] Aol 0.53m 7} Hojof gt
0.73 - 0.53 = 0.2(m)




